
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENEDITO LEITE 
C.N.P.J – 02.820.123/0001 -02 

PODER LEGISLATIVO 

Endereço: Rua 7 de Setembro, Nº 05, Centro, Benedito Leite – MA – CEP: 65885-000 

O TRABALHO NÃO PODE PARAR 

 

ATA DA 10º (DECIMA) SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA, DA 

CAMÂRA MUNICIPAL DE BENEDITO LEITE/MA, REALIZADA NO 

DIA 08 DE AGOSTO DE 2025. 

Na manhã de sexta-feira, 08 de agosto de 2025, às 09:00 horas, no plenário da 

Câmara Municipal de Benedito Leite-MA, localizado à rua 07 de setembro, nº 

05, foi realizada a 10ª Sessão Ordinária, abertura do 2º Período Legislativo. A 

sessão foi presidida pelo vereador João Paulo Ferreira Borges. De acordo 

com as normas legais e regimentais, a 1ª Secretária, Vereadora Ravena 

Ferreira da Silva, realizou a chamada para verificação do quórum. Assim, a 

sessão contou com a presença de 8 (oito) dos 9 (noves) vereadores, sendo: 

Baltazar Ribeiro de Almeida, Bruno de Sousa Guimarães, Carleia Moreira 

Sandes, João Paulo Ferreira Borges, José William Pereira dos Santos, 

Ravena Ferreira da Silva, Rogério Alves da Costa e Sodriano Ferreira 

Sande. Ausente: João Henrique de Sousa Diniz.  Constatada a existência de 

quórum regimental, o senhor Presidente declarou aberta a sessão iniciando-a 

sob a proteção de Deus e deu início aos trabalhos. Foi realizada a leitura da Ata 

da 9ª Sessão e logo, havendo a dispensa do Pequeno Expediente por todos os 

parlamentares, abriu-se o Grande Expediente: Vereadora Ravena Ferreira da 

Silva enfatizou sobre as festividades realizada na cidade e parabenizou o poder 

público pelo empenho e organização. Vereador Baltazar Ribeiro de Almeida 

parabenizou o Gestor municipal pelas festividades realizadas na cidade, fez 

questionamentos sobre melhorias a serem realizadas nas estradas vicinais em 

alguns povoados. E solicitou a colaboradora responsável pelo agendamento de 

exames a comparecer nas próximas sessões para prestar esclarecimentos à 

população sobre os exames oferecidos pela secretaria municipal de saúde. 

Vereadora Carleia Moreira Sandes, agradeceu a população e o Gestor municipal 

pelas programações e animações realizadas durante o mês de julho. Na 

oportunidade, a Parlamentar acrescentou informações acerca de exames que 

estão disponíveis à população por meio da Secretaria Municipal de Saúde, 

exames estes que anteriormente necessitavam ser custeados pelos próprios 

cidadãos. Vereador Sodriano Ferreira Sandes deixou uma reflexão bíblica, e 

pediu melhorias na coleta de lixos e entulhos. Vereadora Carleia Moreira 

Sandes agradeceu os colegas parlamentares pelo apoio de cada um. O Vereador 

Bruno de Sousa Guimarães agradeceu por mais uma oportunidade de debate 

entre os parlamentares, ressaltando que o objetivo é sempre buscar melhorias 
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para o município. Manifestou ainda agradecimento a toda a equipe pela 

organização das programações alusivas ao festejo e ao aniversário da cidade, 

bem como parabenizou a gestão pelo empenho em buscar soluções para o 

problema da falta d’água no município. Parlamentar José William Pereira dos 

Santos agradeceu o Dr. Roberto pela a assistência médica, e parabenizou a 

classe das ACS (Agentes Comunitário de Saúde) por completar 24 anos de 

trabalho no município. Na oportunidade apresentou um Projeto de Indicação 

que trata-se de um Incentivo Financeiro Adicional aos ACS´s (Agentes 

Comunitários de Saúde) e aos ACE´s (Agentes de Combate a Endemias) 

Projeto este que foi apresentado e aprovado na Casa no ano de 2024, porém não 

obteve retorno do mesmo no ano anterior. Vereador e Vice-Presidente Rogério 

Alves da Costa parabenizou a Gestão pelas festividades do mês de julho. Na 

oportunidade, convidou a população a participar das programações no povoado 

cocos que ocorrerá no período do mês de agosto. A Parlamentar Ravena 

Ferreira da Silva agradeceu à gestão municipal pelos esforços destinados à 

manutenção do abastecimento de água, ressaltando que já foram perfurados 

poços na cidade com o objetivo de solucionar a problemática. Destacou ainda 

que, embora a situação não seja de inteira responsabilidade da Prefeitura, a 

administração tem buscado contribuir de forma significativa para minimizar os 

impactos causados pela falta de água. Acrescentou acerca da disponibilização 

de exames oftalmológicos de alto custo pela Secretaria de Saúde do município, 

ressaltando tratar-se de um avanço, visto que tem reduzido a procura direta da 

população, uma vez que a demanda vem sendo solucionada pela própria 

Secretaria. Senhor Presidente João Paulo Ferreira Borges destacou a 

importância da bênção de Deus sobre os profissionais e gestores municipais, 

desejando sabedoria nas decisões administrativas. Parabenizou as equipes 

envolvidas no festejo de julho, ressaltando os benefícios econômicos gerados 

ao comércio local. Reforçou o convite para as festividades no povoado Cocos, 

mencionando a cavalgada organizada pelo senhor Cornélio, apoiada pela 

Prefeitura Municipal com a disponibilização de transporte. Parabenizou ainda 

o jovem Halley pelo resultado positivo nos testes futebolísticos realizados no 

América Mineiro, destacando que é motivo de orgulho para o município. Por 

fim, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão, informando que o 

término ocorreu mais cedo em virtude da Conferência Municipal de Saúde, da 

qual os parlamentares participarão. Perante de tudo que foi descrito neste 

documento, não tendo mais nada a ser relatado, eu, Ana Cristina Carreiro da  
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Silva, lavrei a presente Ata, que será assinada e aprovada pelo Presidente da 

Câmara e pelos demais Parlamentares presentes nesta Sessão Ordinária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________ 

JOÃO PAULO FERREIRA ORGES 

(Presidente da Câmara Municipal de Benedito Leite/MA) 

 

 

 

 

 

Benedito Leite-MA, 08 de agosto de 2025. 
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LISTA DE PRESENÇA DOS VEREADORES DA 10ª (DÉCIMA) 

SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BENEDITO LEITE-MA, REALIZADA NO DIA 08 DE AGOSTO DE 

2025. 

 

 

 

_____________________________________ 

JOÃO PAULO FERREIRA BORGES 

(Presidente) 

 

 

 

 

 

________________________________             ________________________________ 

        ROGÉRIO ALVES DA COSTA                        RAVENA FERREIRA DA SILVA                          

                    (Vice-presidente)                                                  (1ª Secretária) 

 

 

 

 

 

________________________________            ________________________________ 

      CARLEIA MOREIRA SANDES                       BRUNO DE SOUSA GUIMARÃES                       

                   (2ª Secretária)                                                            (Vereador)                     

 

 

 

 

 

________________________________            ___________AUSENTE____________                         

 BALTAZAR RIBEIRO DE ALMEIDA              JOÃO HENRIQUE DE SOUSA DINIZ 

                     (Vereador)                                                                (Vereador) 

     

 

 

 

 

     _______________________________               _______________________________  

   JOSÉ WILLIAM PEREIRA DOS SANTOS             SODRIANO FERREIRA SANDES 

                   (Vereador)                                                               (Vereador) 


